

Felvételi tájékoztató a Szent Margit Gimnázium 4 – 5 – 6 évfolyamos képzésére -2025/2026

I. A felvételi jelentkezés

1. A hivatalos, OM rendelet alapján történő jelentkezés

Ha az általános iskolában adják le a „Jelentkezési lapot”, akkor az őáltaluk megjelölt időpontig tegyék meg azt. Ekkor a „Tanulói adatlap”-ot is ott kell leadni.

Ha azonban a „Jelentkezési lapot” hozzánk juttatják el (postán; személyesen; ügyfélkapun), akkor a „Tanulói adatlap”-ot 2025. február 20-ig a Győri Felvételi Központba kell megküldeni.

Az írásbeli pontozólapját el kell juttatni hozzánk a „Jelentkezési lappal”!

2. Jelentkezni kell a Központi írásbelire (majd azt megírni) egy írásbelit szervező iskolába (pl. Szt. Margit). Ha nálunk ír: a „Tanulói jelentkezési lap a gimnáziumok központi írásbeli vizsgájára” lapot kell 2024.12.02-ig benyújtani hozzánk – szkennelve is lehet: titkarsag@szmg.hu

3. Kérjük, hogy amennyiben tehetik, jelentkezzenek a mi rendszerünkben is – [REGISZTRÁLOK](#)

Előnye: kényelmesen kapnak meg minden információt, illetve segítik vele adminisztrációnkat.

II. A jelentkezéshez szükséges iskolai adatok - ismeretek

OM azonosítónk: 035 239		Feladatellátási hely kódja: 001	
Hat évfolyamosok	7.a és b	Kód: 0010	Létszám: 2×34 fő
Négy évfolyamosok	9.c	Kód: 0012	Létszám: 36 fő
Öt évfolyamos			
„nyelvi előkészítősek”	9.nyd	Kód: 0013	Létszám: 36 fő Angol az első évben heti 18 óra

III. Írásbelik – külön behívót, értesítőt nem küldünk + megtekintés

1. Központi írásbeli - külön behívót, értesítést nem küldünk

Írásbeli: 2025. január 18. szombat 10:00. (Pótló írásbeli: 2025. január 28. kedd 14.00)

Személyazonosításra alkalmas iratot kell hozni!

Ezen a napon a Magyar-Matek után „Vallás és világnézet elfogadása” – Írásbeli – 15 perc

- Pontszáma nincs, a felvételi pontokba nem számít be.
- Eredménye: „Megfelelt – Nem felelt meg” (Eredményét a szóbeli ponthatárokkal együtt tesszük közzé.)
- A központi írásbeli napján a Magyar és Matematika írásbeli után 12:00-12:15
- Akik nem nálunk írnak a központi felvételit, azok számára 2025. január 28-án, kedden délután 16.00-kor, illetve 2025. február 11-én kedden du. 16.00-kor szervezünk pótló vallás és világnézet írásbelit a gimnáziumban, illetve még február 20-án, akik valamely oknál fogva nem tudtak korábban jönni. Érdemes 15 perccel korábban megérkezni.

2. Megtekintést (matematika-magyar) – az írásbeli napján hirdetjük – diákoknak és a honlapon. A matematika-magyar írásbeli megtekintése **várhatóan**: január 22. szerda 7.00-16.00, de a végleges időpontot az írásbelin adjuk meg. Feljegyzést, fényképet lehet készíteni. Az iskola másolatot nem készít. A Vallás és világnézet írásbeli nincs pontozva, nem lehet megtekinteni.

IV. Szóbeli felvételi: elbeszélgetés

Szóbelire azokat hívjuk be, akik

- jelentkezési és pontozólapja beérkezett,
- a „Vallás és világnézet elfogadása” írásbelin megfelelt,
- a behívási ponthatárt eléri,
- és a „beszámított tárgyak” között nincs elégtelen. (Lásd következő pont.)

A szóbeli időpontjáról tájékozódni 2025. február 26-tól lehet az iskola honlapján, illetve a nálunk regisztráltak a saját regisztrációs felületükön is, és emailt is kapnak.

A szóbeli felvételin a tanulóval együtt legalább egy gondviselőnek meg kell jelennie.



V. Pontszámok – döntés, értesítés, teendők

Fogalomtisztázás:

„Központi írásbeli pontszám”: Magyar és Matematika maximum 50-50 pont – együtt 100 pont.

„Beszámított tárgyak” = magyar (nyelv és irodalom átlaga), matematika, történelem, nyelv és fizika/(annak híján egy választott természettudományos tárgy). A 2024/25-ös félévi bizonyítvány kért jegyeit a nálunk regisztráltak csak a kézhez-kapás után tudják az internetes felületre is feltölteni.

„Hozott pontok”

A 6 évfolyamos képzésre: a „Beszámított tárgyak” 6. osztályos félévi osztályzatainak összegének kétszerese - maximum 50 pont.

A 4 v. 5 évfolyamos képzésre: a „Beszámított tárgyak” 7. osztály év végi és 8. osztály félévi osztályzatainak összege: maximum 50 pont.

„Szóbeli pontszám”: a szóbelin szereshető 0-tól maximum 50 pont, lehet törtszám is.

„Összpontszám” = $1,2 \times (\text{Központi írásbeli pontszám}) + 0,6 \times (\text{Hozott pontszám}) + \text{Szóbeli pont}$

Az SNI, BTM stb. tanulót az Nkt-ben (2011/CXC. tv.) meghatározott módon kezeljük, a központi írásbeli pontszámoknál szükség esetén arányosítunk.

Az ideiglenes felvételi jegyzéket 2025. március 21-én délután tesszük közzé a honlapon.

Március 25-27.: a tanulói adatlapok módosításának lehetősége.

A felvettek részére május-június környékén nyelvi felmérést szervezünk - online.

VI. A felvétellel kapcsolatos legfontosabb időpontok, határidők

2024.11.30. 10:00-14:00	Nyílt nap - részletes program novemberben: www.szmg.hu .
2024.12.02.	A tanulók jelentkezése a központi írásbeli felvételi vizsgára közvetlenül a központi írásbeli felvételi vizsgát szervező intézménybe.
2025.01.18. 10:00	Központi írásbeli. Nálunk utána közvetlenül „Vallás és világnézet elfogadása” – Írásbeli – pontszáma nincs – „Megfelelt-Nem felelt meg”. Előzetes értesítés, regisztráció nincs.
2025.01.28. 14:00	Pótló központi írásbeli.
2025.01.28. 16:00 Szt. Margit Gimn.	Pót „Vallás és világnézet elfogadása” - akik január 21-én nem írtak. Előzetes értesítés, regisztráció nincs.
2025.02.11. 16:00 Szt. Margit Gimn.	Pót „Vallás és világnézet elfogadása” - akik még nem írtak. Előzetes értesítés, regisztráció nincs.
2025.02.20.	A „Margitos” internetes regisztráció határideje. Pót „Vallás és világnézet elfogadása”
2025.02.20.	Az általános iskola továbbítja a tanulói jelentkezési lapokat a középfokú iskoláknak, a tanulói adatlapok első példányát pedig a Felvételi Központnak. (A 6 évfolyamos gimnáziumba történő jelentkezésről a tanuló közvetlenül is megküldheti a jelentkezési lapot a gimnáziumnak, a tanulói adatlapot a Felvételi Központnak.)
2025.03.03.	A szóbeli meghallgatások első napja.
2025.03.21.	Az ideiglenes felvételi jegyzék közzététele a honlapunkon.
2025.03.25-27.	A tanulói adatlapok módosításának lehetősége az általános iskolában.
2025.03.27.	A módosító tanulói adatlapok továbbítása. Az általános iskola a módosító tanulói adatlapot továbbítja a Hivatalnak. 6 évfolyamos jelentkezés esetén a szülő egyénileg is továbbíthatja a módosító tanulói adatlapot a Hivatalnak.
2025.05.05.	Végleges felvételi jegyzék közzététele. (Felvettek listája.)
2025. május-június	Nyelvi szintfelmérő a felvetteknek – online.
2025.06.25.	Beiratkozás



Kiegészítések – értelmezések - GYIK

Mi történik a szóbelin?

- A felvételiző fölolvasson egy rövid szöveget, majd először arról beszélget az iskola igazgatójával vagy annak megbízottjával;
- ezután beszélgetés diákéletről, hitbéli ismereteiről;
- illetve adategyeztetés és egyéb kérdések tisztázása történik meg.

Mit kell hozni a szóbelire?

- a félévi bizonyítványt tartalmazó ellenőrzőt hozni kell (ha elektronikus az ellenőrző, akkor a teljes ellenőrzőt kérjük kinyomtatni / elektronikusan elküldeni);
- plébánosi vagy egyházi ajánlást (ha van) és amennyiben még nem küldték be;
- a felvételi értékelőlap hiteles másolatát (ezt azok a jelentkezők hozzák be, akik a központi felvételi írásbelit nem nálunk írták – és nem is küldték be a jelentkezési lapokkal).

Gyakran ismételt kérdések

K.: Szükséges az Internetes jelentkezés?

V.: Nem. Azonban minket segítenek vele, és kényelmesen kapnak meg minden információt.

K.: Mennyi a „bekerülési” ponthatár?

V.: Minden évben más és más, de örömeinkre emelkedik. Az elmúlt évben a 4-5 évfolyamosoknál a felvettek átlaga már hetvenöt pont felett volt.

K.: Kell-e regisztráció a „Vallás és világnézet elfogadása” írásbelire?

V.: Nem. Meg kell jelenni az adott időpontban.

K.: A négy évfolyamos képzésben a német milyen szinten indul „első nyelvként”?

V.: Olyannak érdemes a németet bejelölni, aki már két-három évet tanult németül. Ugyanis ők a hat évfolyamos képzésen a kilencedikbe érkezett csoportokhoz szoktak csatlakozni.

K.: Hetedik osztályban milyen szinten indul az angol, illetve a német?

V.: Angolból három csoport indul – három szinten, de a legkezdőbbek is már valamennyit tanultak angolul – így aki az angolt jelöli be első nyelvként, annak nyáron érdemes egy néhány hetes kurzust vennie. Németből egy csoport indul, legtöbbször már ők sem kezdők, ezért teljesen kezdők inkább az angolt válasszák, vagy pedig már érdemes elkezdni egy német felkészülést.

K.: Milyen szinten indul az Angol nyelvi előkészítő?

V.: Mivel kezdő csoport nem indul, alapvetően olyanok jelentkezését várjuk, akik már korábban tanultak valamennyit angolul (vagy iskolában vagy magán úton). Pre-Intermediate szintű könyvvel kezd a csoport (egyszerű jelen idő, folyamatos jelen idő, egyszerű múlt idő, jövő időt kifejező alakok (will, going to)). Azonban nyáron egy egyhónapos komoly kurzussal fel lehet készülni a csatlakozáshoz; vannak is ilyenek a jelenlegi nyelvi osztályban.



K.: Melyek lehetnek a másodikként tanult idegen nyelvek?

V.: A választható második idegen nyelv a 9. évfolyamtól: angol, német, olasz, spanyol, francia és orosz – *amennyiben van elég jelentkező.*

A 2. nyelv választásának feltételeiről a házirendünkben lehet olvasni (<https://szmg.hu/informaciok/hivatalos-iratok>). A nyelvi előkészítő 0. évfolyamában még nincs második idegen nyelv.

K.: Lehet a négy évfolyamosra és a nyelvi előkészítőbe is jelentkezni egyszerre?

V.: Igen. A jelentkezési lapot ennek megfelelően kell kitölteni, mindkét képzést be kell írni, természetesen sorrendet adva.

K.: Mekkora a túljelentkezés?

V.: Tavaly a szóbelire behívhatóknál (a ponthatárokat elérőknél) a 6 évfolyamosra több, mint kétszeres; a 4 és 5 évfolyamosra három és félszeres volt a túljelentkezés.

K.: Hány diákot vesznek fel?

V.: A 6 évfolyamosra 2×34-et, a 4 és 5 évfolyamosra 36-ot - 36-ot.